

**ASOCIAȚIA TIMIȘOARA 2023 - CAPITALĂ EUROPEANĂ A CULTURII**

Sediu: Municipiul Timișoara, bv. Regele Ferdinand I, nr. 2, parter, SAD nr. 6 și 7, jud. Timiș

Nr. de înregistrare în Registrul Special: 154/28.09.2011

Cod de identificare fiscală: 29217769

Nr. de înregistrare ATCEC 1032/11.08.2023

**CONVOCAREA  
ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A ADUNĂRII GENERALE A ASOCIAȚILOR  
TIMIȘOARA 2023 - CAPITALĂ EUROPEANĂ A CULTURII**

Consiliul Director al Asociației Timișoara 2023 - Capitală Europeană a Culturii, în conformitate cu dispozițiile statutare, întrunit statutar și legal în data de 11.08.2023, convoacă Adunarea Generală a Asociațiilor (AGA) ce va avea loc la data de 23.08.2023, ora 17, în Timișoara, în sistem mixt (online și în Sala Multifuncțională a Consiliului Județean Timiș).

**Ordinea de zi a Adunării Generale a Asociațiilor va cuprinde:**

1. Propuneri din partea membrilor asociați cu privire la îmbunătățirea activității asociației;
2. Informări privind activitatea asociației;
3. Diverse.

Propunerile prevăzute la pct.1 și transmise până la data prezentei se constituie Anexă la Convocator și reprezintă parte integrantă a acestuia.

**DOMINIC FRITZ  
PRIMAR AL MUNICIPIULUI TIMIȘOARA  
PREȘEDINTE AL CONSILIULUI DIRECTOR AL ASOCIAȚIEI**

A black rectangular box with a white 'X' over it, used to redact the signature of the official.

## Întâlnire informală Asociația Timișoara 2023 - Capitală Europeană a Culturii

Mon, Aug 7, 2023 at 10:13 AM

Buna ziua,

va transmit o lista cu propuneri pentru AGA din 23 august. Va rog sa o inaintati CD-ului .  
Multumesc!

1. Propunere pentru imbunatatirea imaginii asociatiei prin cresterea transparentei si credibilitatii.

-Eliminarea restrictiilor legate de accesul presei la lucrarile AGA.

-Publicarea pe internet a inregistrarii sedintelor AGA dupa modelul sedintelor de plen de la CJT sau Cons.Local TM. -Posibilitatea de a invita la lucrarile AGA personalitati culturale, profesioniști sau experti din afara asociatiei pentru a exprima un punct de vedere pe temele in discutie in baza unei solicitari scrise adresate CD.

2. Propunere pentru constituirea unei comisii de lucru formata din membrii asociati, asistata de un secretariat si un aparat tehnic care, dupa consultari cu sectorul cultural, societatea civila, autoritatile locale si asociatii sau reprezentanti ai sectorului cultural din alte orase foste ECOC, sa elaboreze pana la finalul anului o lista cu obiectivele [infrastructura culturala, organisme si institutii noi, politici publice, fonduri culturale , premii, distinctii etc] asumate public, care vor reprezenta mostenirea TM2023. Aceasta foaie de parcurs a Timisoarei si Judetului Timis, dupa ce va fi aprobata de catre AGA, urmeaza a fi indeplinita in urmatoorii 3 ani, monitorizarea sau progresul fiind reflectate de rapoarte anuale redactate de catre aceeasi comisie. Se vorbeste mult in spatiul public despre "mostenirea" Capitalei Culturale Europene dar in lipsa unui proces de monitorizare credibil, care sa urmareasca obiective cuantificabile "mostenirea" TM2023 va fi uitata asa cum s-a intamplat in multe orase europene foste ECOC.

3. Propunere pentru discutarea in plenul AGA a modului in care urmeaza sa fie cheltuite fondurile de la Ministerul Culturii destinate promovarii TM2023 in baza unei prezentari sintetice facute de catre echipa executiva, pentru ca membrii asociati, in baza unui dialog cu reprezentantii echipei executive, sa poata sa propuna in AGA solutii, optimizari, noi produse media, etc

4. Modificarea Statutului astfel incat sedintele ordinare AGA sa aiba loc la intervale mai scurte de timp [propun doua luni] si pentru ca procura sa fie eliminata ca modalitate de exprimare a votului individual in cadrul AGA. Membrii asociati care vor sa exprime un punct de vedere statutar sa participe online sau fizic la lucrarile AGA. Ce se intampla in prezent cu "traficul" cu zeci de procuri este o lipsa de respect pentru votul membrilor asociati care participa la lucrarile AGA.

5. Diverse. Propuneri pe care urmeaza sa le colectez din mediul cultural neasociat pana la AGA din 23 august.





întâlnire informală Asociația Timișoara 2023 - Capitală Europeană a Culturii

Wed, Aug 9, 2023 at 1:36 PM

[Redacted]  
Buna ziua,

As avea urmatoarele propuneri :

- utilizarea permanenta a unui autobuz turistic etajat ( a fost unul pe perioada scurta)
- organizarea de tururi ghidate in cladirea Operei
- organizarea unui spatiu Tarzan ( inotatorul si artistul timisorean )
- expunerea unor panouri cu branduri timisorene ( istorice si actuale )

Cu stima,



Trimis de pe iPhone-ul meu

Pe 3 aug. 2023, la 18:09, Alexandru Suci <alexandru.suciu@timisoara2021.ro> a scris:

[Quoted text hidden]

Re: **întâlnire informală Asociația Timișoara 2023 - Capitală Europeană a Culturii**

Thu, Aug 10, 2023 at 11:53 PM

Buna seara,

Eu am cateva propuneri si subiecte de discutie pe care va rog sa le transmiteti Consiliului Director, pentru a le discuta in sedinta de maine. Trimit acestea in lumina dorintei sincere, a mea si a altor membri ai Asociatiei, de a sprijini Asociatia sa performeze in perioada care urmeaza si sa aiba o contributie mai hotaratoare la ceea ce ar putea fi succesul Timisoarei ca si Capitala culturala europeana 2023.

1. Care este lista actiunilor concrete de promovare interna si internationala a Timisoarei, capitala culturala europeana 2023, care urmeaza a fi derulate in restul anului 2023 de catre Asociatie si de catre membrii consiliului director? Cu responsabili, data de demarare, data de incheiere a actiunii.
2. Care este lista proiectelor sponsorizate pana la data curenta prin fondurile stranse de la sponsori pana la data curenta? (denumire proiect, autori proiect, suma alocata, sponsori)
3. Care este planul si procesul concret de acordare a sponsorizarilor pentru perioada ramasa din 2023?
4. Daca exista KPI de evaluare a activitatii Asociatiei, care sunt acestia si care este valoarea lor pentru primele 7 luni ale anului?
5. Care este procesul prin care propunerile membrilor Asociatiei referitoare la imbunatatirea sau dezvoltarea activitatii Asociatiei si a Consiliului Director pot fi aduse la cunostinta echipei angajate a Asociatiei si c Consiliului Director si care este procesul prin care se poate efectua un dialog eficient pe baza aceste propuneri intre membrii Asociatiei si echipa angajata/Consiliul Director?

Numai bine

Trimis de pe iPad-ul meu


Pe 3 aug 2023, la 18:08, Alexandru Suciu &lt;alexandru.suciu@timisoara2021.ro&gt; a scris:

Stimați membri ai Adunării Generale a Asociației Timișoara 2023 - Capitală Europeană a Culturii,

Vă informăm că în cursul zilei de astăzi a fost convocată ședința extraordinară a Consiliului Director al asociației pentru data de 11.08, ora 17, având pe ordinea de zi convocarea ședinței AGA.

În acest sens, la recomandarea avocatului colaborator al asociației, pentru a asigura transparența procesului decizional și a nu leza drepturile unor membri asociați, avem rugămintea să ne transmiteți propunerile Dvs. pentru punctul propus pe ordinea de zi a ședinței AGA "1. Propuneri din partea membrilor asociați cu privire la îmbunătățirea activității asociației;" până la data ședinței CD - 11.08 - astfel încât convocatorul unei eventuale ședințe AGA să cuprindă toate propunerile Dvs.

Cu considerație,

 **Alexandru SUCIU**  
Manager de Operațiuni

+40 755 018 090  
alexandru.suciu@timisoara2023.eu  
www.timisoara2023.eu



On Fri, Jul 28, 2023 at 3:05 PM Alexandru Suciu &lt;alexandru.suciu@timisoara2021.ro&gt; wrote:

Stimați membri ai Adunării Generale a Asociației Timișoara 2023 - Capitală Europeană a Culturii,

În cadrul ședinței AGA din data de 19.07.23 parte din asociații prezente și-au exprimat dorința de a convoca o nouă ședință AGA, la sediul asociației, pentru data de 23.08.23, cu următoarea ordine de zi:

1. Propuneri din partea membrilor asociați cu privire la îmbunătățirea activității asociației;
2. Informări privind activitatea asociației;
3. Diverse."


Cf. art. 5.21, lit. r) din statutul asociației Consiliul Director are și următoarea atribuție: "va proceda la convocarea AGA la solicitarea a cel puțin o treime dintre membrii asociației, materializată printr-o cerere comună semnată de către toți solicitanții și transmisă secretarului AGA;"

Numărul membrilor asociației la data ședinței a fost de 117, solicitarea a fost votată de către 32 de asociații, iar cererea comună - anexată prezentului mail - a fost semnată de către 14 dintre aceștia. Prin urmare, numărul de solicitanți prevăzut în statut nu a fost îndeplinit.

Totodată, vă informăm că membrii Consiliul Director urmează să se întrunească ordinar în ultima săptămână a lunii septembrie și extraordinar, probabil, în perioada imediat următoare pentru aprobarea încheierii contractului de finanțare cu Ministerul Culturii având ca obiect Proiectul *Comunicarea Programului Timișoara - Capitală Europeană a Culturii 2023* în valoare de 6.599.000 lei. Astfel, solicitarea asociațiilor urmează a fi dezbătută formal în proxima ședință.

În acest context și pentru a veni în sprijinul dorinței respectivilor membri, vă invităm la o întâlnire informală în termenii solicitației: miercuri, 23.08, ora 17, la parterul clădirii de pe str. Vasile Alecsandri nr. 1, cu ordinea de zi mai sus menționată.

Cu considerație,  
Alexandru Suciu

 **Alexandru SUCIU**  
Manager de Operațiuni

+40 755 018 090  
alexandru.suciu@timisoara2023.eu  
www.timisoara2023.eu